



KAZALNIKI REZULTATA ZA SKLAD EKSRP

Za sklad EKSRP mora SLR prispevati k specifičnemu cilju »SC8: spodbujanje zaposlovanja, rasti, enakosti spolov, vključno s participacijo žensk v kmetovanju, socialne vključenosti in lokalnega razvoja na podeželju, vključno s krožnim biogospodarstvom in trajnostnim gozdarstvom«, lahko pa prispeva tudi k drugim specifičnim ciljem Strateškega načrta SKP 2023-2027.

Kazalniki rezultata, ki so vključeni v SLR LAS Goričko, so navedeni v nadaljevanju v povezavi s SN SKP 2023-2027 in EU ter nacionalnimi podlagami:

KAZALNIK - R.39 Razvoj podeželskega gospodarstva: število podeželskih podjetij, vključno s podjetji na področju biogospodarstva, razvitih s podporo v okviru SKP

Namen: Kvantitativna opredelitev podpore SKP za mala in srednje velika podjetja, nepridobitne organizacije, javne organe, diverzifikacijo kmetijskih gospodarstev za razvoj podjetij podeželskega gospodarstva (razen podpore kmetijstvu, tj. primarni kmetijski proizvodnji), vključno s podjetji biogospodarstva. Ta kazalnik ni omejen na novo ustanovljena podjetja.

Enota merjenja: Število podjetij.

Obdobje zbiranja podatkov: Operacije, za katere je bilo prvo plačilo upravičencu izvedeno v zadevnem proračunskem letu. Ta kazalnik je kumulativen za celotno obdobje.

Metodologija: Število podjetij, ki so se razvila s podporo SKP, se kumulira skozi čas, brez dvojnega štetja. Podjetje se šteje kot 1 od prvega plačila.

Biogospodarstvo zajema vse sektorje in sisteme, ki so odvisni od bioloških virov (živali, rastlin, mikroorganizmov in pridobljene biomase, vključno z organskimi odpadki), njihovih funkcij in načel. Vključuje in povezuje: ekosisteme ter storitve, ki jih zagotavljajo; vse primarne proizvodne sektorje, ki uporabljajo in proizvajajo biološke vire (kmetijstvo, gozdarstvo ter vse gospodarske in industrijske sektorje, ki uporabljajo biološke vire in



processe za proizvodnjo hrane, krme, bioloških proizvodov, energije in storitev). Ta kazalnik se osredotoča na podporo SKP podjetjem, ki ustvarjajo dodano vrednost iz proizvodov in stranskih proizvodov kmetijstva in gozdarstva.

Področje biogospodarstva oziroma njegova načela so naslovljena že v Strategiji razvoja Slovenije do leta 2030. Definicija biogospodarstva v EU, iz katere izhajajo tudi številne raziskave in razpoložljivi uradni podatki za države članice, se nanaša na biološke procese, funkcije in načela, biosnovane proizvode in storitve ter različne sektorje, od tistih usmerjenih v proizvodnjo (kmetijstvo, gozdarstvo in ribištvo), do drugih usmerjenih v pretvorbo (bioindustrije, energetika), pa tudi na presečne sektorje s področja okolja in narave, raziskav in razvoja, vključno z regionalnim razvojem.

KAZALNIK - R.41 Povezovanje evropskega podeželja: delež podeželskega prebivalstva, ki ima koristi od boljšega dostopa do storitev in infrastrukture zaradi podpore iz SKP

Namen: Določiti delež podeželskega prebivalstva, zajetega z ukrepi za izboljšanje dostopa do storitev in infrastrukture, vključno s širokopasovnimi povezavami.

Enota merjenja: Število

Obdobje zbiranja podatkov: Operacije, za katere je bilo prvo plačilo izvedeno v zadevnem proračunskem letu. Ta kazalnik je kumulativen za celotno obdobje.

Metodologija: Navede se podatek število podeželskega prebivalstva, ki ima koristi od ustreznih izboljšav. Kazalnik se nanaša na potencialne upravičence v občinah ali na določenem območju (npr. na območju, ki ga pokriva LAS, št. prebivalcev naselja, občine oz. prostorske enote, ki ima izboljšano storitev ali infrastrukturo, vendar se pri načrtovanju kazalnika ena enota upošteva le enkrat v programskem obdobju). Če se na istem območju podpirajo različne operacije, je treba prebivalstvo šteti samo enkrat. Dvojno štetje ni dovoljeno. Prebivalstvo je vključeno od prvega plačila.

V Strateškem načrtu SKP 2023-2027 je bila prepoznana potreba P27 Dvig kakovosti življenja ter razvoj storitev in infrastrukture na podeželju.



KAZALNIK - R.27 Okoljska ali podnebna uspešnost zaradi naložb na podeželju: število operacij, ki prispevajo k ciljem na področju okoljske trajnosti, ter doseganje blaženja podnebnih sprememb in prilagajanja nanje na podeželju

Namen: Povečati podporo v zvezi s skrbjo za okolje ali podnebje na podeželju. Vključuje neproizvodne in proizvodne naložbe, ki se osredotočajo na okoljske in podnebne koristi.

Enota merjenja: Št. operacij.

Obdobje zbiranja podatkov: Naložbene operacije, za katere je bilo prvo plačilo upravičencu izvedeno v zadevnem proračunskem letu. Ta kazalnik je kumulativen za celotno obdobje.

Metodologija: Število operacij, ki prejemajo ustrezno podporo. Število operacij se sešteva. Operacija se šteje kot 1 od prvega plačila. Če med programskim obdobjem upravičenec prejme 2 naložbeni operaciji, se to šteje kot 2.

Strateški načrt SN 2023-2027 je usmerjen tudi v varovanje in trajnostno upravljanje z naravnimi viri, blaženje in prilagajanje na podnebne spremembe ter ohranjanje biotske raznovrstnosti. Projekti lahko prispevajo k Evropskemu zelenemu dogovoru (povezava: https://commission.europa.eu/strategy-and-policy/priorities-2019-2024/european-green-deal_sl) in Celovitemu nacionalnemu energetskega in podnebnemu načrtu (NEPN) na področju prilagajanja blaženja podnebnim spremembam, varčni rabi energije na podeželju in kmetijstvu, razogljičenju (zmanjševanju emisij TGP in OVE), energetske učinkovitosti, energetske varnosti, izboljšanju zdravja in počutja ter raziskavam, inovacijam in konkurenčnosti na tem področju.

KAZALNIK - R.42 Spodbujanje socialne vključenosti: število oseb, zajetih v projekte socialnega vključevanja, ki prejemajo podporo

Namen: Količinsko opredeliti število udeležencev podprtih projektov socialne vključenosti.



Enota merjenja: Število oseb (vse osebe, ki so vključene v takšne projekte, tudi večkrat, v programskem obdobju). Operacije, za katere je bilo prvo plačilo izvedeno v zadevnem proračunskem letu. Dvojno štetje je dovoljeno.

Obdobje zbiranja podatkov: Št. udeležencev ustreznih operacij. Število pričakovanih udeležencev, kot je navedeno v prvi vlogi za izbrane operacije. (tj. načrtovani rezultat). Pri naložbeni podpori za razvoj storitev je treba zabeležiti število potencialnih upravičencev do ustvarjenih storitev. Število oseb se vključijo od prvega plačila dalje. Ta kazalnik je kumulativen za celotno obdobje.

Metodologija: Štejejo skupine, ki potrebujejo posebno podporo, odvisno od razmer na območju LAS in rezultatov analize SWOT. Ustrezne skupine, ki se soočajo s posebnimi izzivi, so lahko starejši ljudje, ženske na podeželju, migranti, brezposelni, invalidi, manjšine (vključno z marginaliziranimi skupnostmi) itd.

V Strateškem načrtu SKP 2023-2027 je bila prepoznana potreba P28 Krepiti socialno vključenost, sodelovanje in povezovanje prebivalcev podeželja. Socialno vključenost, enakost, ... naslavlja že Listina EU o temeljnih pravicah. V Sloveniji imamo Zakona o varstvu pred diskriminacijo, kar nekaj resolucij povezanih s socialnimi vsebinami (Resolucija o nacionalnem programu za enake možnosti žensk in moških, za mlade,..), Smernice za vključevanje enakosti spolov v mednarodno razvojno sodelovanje in humanitarno pomoč Republike Slovenije,.... Potreba se kaže tudi v oskrbi starejših.